
 
 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 32 
Slavnostní start proběhl před zlínskou radnicí 
 
Čtyřiapadesátý ročník BARUM CZECH RALLY ZLÍN byl odstartován. Slavnostní ceremoniál 
proběhl tradičně před zlínskou radnicí, kde soutěžní posádky symbolicky projely startovní rampou 
a pozdravily natěšené fanoušky. Ti opět v hojném počtu zaplnili náměstí Míru, kde si pro ně 
pořadatelé a partneři také letos připravili zajímavý doprovodný program. 
 
V centru krajského města to motorismem žilo již od brzkého odpoledne, kdy startovní rampou 
projely soutěžní vozy v rámci doprovodné Star Rally Historic. Následně se přímo před budovou 
zlínské radnice uskutečnilo setkání s jezdci. Moderátor Petr Suchoň vyzpovídal trojici 
favorizovaných jezdců – lídra průběžného pořadí mistrovství Evropy Mika Marczyka, 
jedenáctinásobného vítěze barumky Jana Kopeckého, obhájce loňského vítězství Dominika 
Stříteského a vedoucího pilota průběžného pořadí šampionátu juniorů Švéda Calleho Carlberga.  
 
„Na barumku jsem se moc těšil. Myslím, že už na minulém závodě v Římě jsme se na ni 
dobře naladili a věříme, že pro nás byla zlomová v rámci celé sezony. Podmínky budou 
náročné, řekl bych, že ještě těžší než loni, a to nejen kvůli horkému počasí. Na start se  
těšíme a věříme, že si letošní ročník společně s fanoušky opět užijeme,“ pozdravil přítomné 
fanoušky Dominik Stříteský, úřadující mistr České republiky.  
 
Na atmosféru zlínské rally se těší rovněž největší adept na letošní evropský titul Marczyk. „Tahle 
soutěž je jedna z nejhezčích, kterou jsem kdy jel. I doma v Polsku máme hezké závody, ale 
barumce se vyrovná máloco. Máme to do Zlína kousek, jsem rád, že opět dorazila i spousta 
polských fanoušků a pokusíme se jim udělat co největší radost,“ usmíval se 
devětadvacetiletý polský jezdec, který do soutěže vyrazí se startovním číslem 1. 
 
O důležité body do boje o mistrovský titul v evropském šampionátu se ve Zlíně nebude bojovat 
pouze v rámci absolutního pořadí, ale rovněž v kategorii juniorů, kteří soutěží s vozy s jednou 
poháněnou nápravou. Těm zatím v průběžném pořadí vévodí Calle Carlberg, který se v Česku 
představí vůbec poprvé. „Slyšel jsem toho o barumce hodně, takže vím, že nás tu nečeká nic 
jednoduchého. Je to pro mě velká výzva, kterou rozhodně neberu na lehkou váhu,“ přiznává 
pětadvacetiletý Švéd, který v letošní sezoně v rámci kategorie Junior ERC vyhrál tři soutěže ze 
čtyř, do kterých startoval. Vedle sportovního, či organizačního dohledu bude mít letošní barumka 
také duchovní. Ještě před tím, než se po rampě projely vozy těch největších favoritů, na ni 
vystoupal olomoucký arcibiskup a metropolita moravský Josef Nuzík, který čtyřiapadesátému 
ročníku zlínské soutěže symbolicky požehnal.  
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v dalších tiskových 
informacích. 
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